3. משולש ABC חסום במעגל שמכזו O. הישרים AC ו- BC חותכים שוב את המעגל החסום של משולש AOB בנקודות E ו-K. הוכח כי EK מאונך ל- OC.
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פתרון:

נניח כי 
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 (זווית כפולה בגודלה מזווית היקפית הנשענת על אותה קשת). אבל 
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 שווה שוקים (
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 הם רדיוסים במעגל החוסם את 
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) ואז נקבל ש
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נתבונן עתה ב-
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. נשים לב שיש שני מקרים שונים, המקרה המתואר בציור ובו:  כיוון שמרובע 
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 חסום במעגל  
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 אבל מצד שני CAK ישר אז 
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 ואז  
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המקרה השני הוא כאשר הנקודות K, E נמצאות מצדדים שונים של AB אבל אז 
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 נשענות על אותה קשת והן שוות ואז שוב 
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אבל אז ב
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